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１ 会議名 市議会議員選挙の実施時期に関する調査特別委員会 

 

２ 日時 令和４年６月10日（金）                 午前11時１分開会 

                                 午前11時24分散会 

 

３ 場所 議場 

 

４ 出席委員 

濵 﨑 國 治 委 員 長、濵之上 大 成 副委員長、竹之内 和 満 委  員、 

川 上 洋 一 委  員、濱 門 明 典 委  員、白 石 純 一 委  員、 

濵 田 洋 一 委  員、竹 原 信 一 委  員、仮屋園 一 徳 委  員、 

中 面 幸 人 委  員、牟 田   学 委  員、岩 﨑 健 二 委  員、 

木 下 孝 行 委  員、山 田   勝 委  員、野 畑   直 議  長 

 

５ 事務局職員 

次長兼議事係長 上 脇 重 樹、議事係主査 東   岳 也 

 

６ 会議に付した事件 

 ⑴ 正・副委員長の互選 

⑵ 陳情第10号 阿久根市議会議員選挙を阿久根市長選挙と同日に実施することを求める陳 

情 

 ⑶ 陳情第11号 市議会議員選挙と市長選挙を同時選挙とするために行う市議会の自主解散

を求める陳情 

 

７ 議事の経過概要 別紙のとおり 
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市議会議員選挙の実施時期に関する調査特別委員会 

令和４年６月10日（金）                    開会 午前11時１分 

 

調査の経過概要 

 

○ 委員長の互選 

野畑直議長 

ただいまから市議会議員選挙の実施時期に関する調査特別委員会を開会いたします。 

委員長の互選を行います。 

このことについての委員長の職務は、委員会条例第10条第２項の規定により年長委員

が行うことになっておりますので、山田勝委員にその職務を行っていただきます。 

それでは、山田勝委員は委員長席にお願いします。 

 

〔議長退室、仮委員長着席〕 

 

山田勝仮委員長 

それでは委員長を決定するまで委員長の職務を行います。 

委員長の互選を行います。 

互選の方法について、指名推選、投票いずれにより行うかお諮りいたします。 

牟田学委員 

指名推選でお願いします。 

山田勝仮委員長 

ただいま指名推選という声がありましたが、よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

はい。どなたか推薦してください。 

濵之上大成委員 

副議長の濵﨑議員はいかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

山田勝仮委員長 

ただいま、濵之上委員から濵﨑委員を委員長に推薦したいことですが、濵之上委員が

指名した濵﨑委員を委員長にすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

この際、暫時休憩します。 

 

（休憩 午前11時２分～午前11時２分） 

 

山田勝仮委員長 

休憩前に引き続き、委員会を再開いたします。 

濵﨑委員が委員長に当選されました。 

それでは濵﨑委員長は就任の挨拶をお願いします。 
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濵﨑國治委員長 

私は、辞退しようと思いましたがお受けいたします。審査が円滑に行われますよう皆

さん方の御協力をよろしくお願いいたします。（拍手） 

山田勝仮委員長 

委員長は、委員長席に移動してください。 

 

〔仮委員長退席、委員長着席〕 

 

○ 副委員長の互選 

濵﨑國治委員長 

ただいまから委員長の職務を行います。 

副委員長の互選を行います。 

副委員長の互選の方法について、指名推選、投票のいずれにより行うか、お諮りいた

します。 

〔「委員長推薦」と呼ぶ者あり〕 

委員長推薦よりも皆さん方のほうで。では、指名推選により行うことに御異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、副委員長の互選については、指名推選によることに決しました。 

それではどなたか副委員長に推薦をお願いします。 

山田勝委員 

濵之上委員を推薦します。 

濵﨑國治委員長 

ただいま、山田委員から濵之上委員を副委員長に推薦したいとのことですが、山田委

員が指名した濵之上委員を副委員長にすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、濵之上委員が副委員長に当選されました。 

それでは、濵之上副委員長は就任の御挨拶をお願いします。 

濵之上大成副委員長 

体調不良にて辞退したいと思ったんですが、頑張ってみたいと思います。謹んでお受

けいたします。（拍手） 

 

○ 陳情第10号 阿久根市議会議員選挙を阿久根市長選挙と同日に実施することを求める

陳情及び陳情第11号 市議会議員選挙と市長選挙を同時選挙とするために行う市議会の

自主解散を求める陳情 

濵﨑國治委員長 

続きまして、本委員会の審査に関して協議をお願いします。 

本委員会には、陳情第10号、阿久根市議会議員選挙を阿久根市長選挙と同日に実施す

ることを求める陳情及び陳情第11号、市議会議員選挙と市長選挙を同時選挙とするため
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に行う市議会の自主解散を求める陳情の２件が付託されました。 

この陳情２件の審査は、常任委員会が開催された後に開催したいと考えておりますが、

そのときに参考人招致を決定した場合、参考人との日程調整を行わなければならないこ

とから委員会の開催がその分遅くなることになります。 

したがいまして、あらかじめ参考人招致の要否について協議し、必要と決定した場合、

直ちに日程調整を行い、少しでも早く開催できるようにしたいと思います。 

よって本日は、委員会を円滑に進行するために審査に先立ち、参考人招致の要否につ

いて協議していただきたいと存じます。 

 

○ 陳情第10号 阿久根市議会議員選挙を阿久根市長選挙と同日に実施することを求める

陳情 

濵﨑國治委員長 

この際、陳情第10号を議題とします。 

この陳情の審査において、陳情者に対し参考人として出席を求める必要があるかどう

か皆様の御意見を伺います。 

それでは、御意見をお願いします。 

木下孝行委員 

私は、参考人はまだ後でよろしいのかなと思います。まずは、この陳情が上がったこ

とについて、各議員が意見を述べる機会をまず優先したほうがいいのかなと思います。 

濵﨑國治委員長 

今の御意見は、委員各位の意見を先行して、その後、参考人としての出席を求めると

いうことでよろしいですか。 

〔発言する者あり〕 

白石純一委員 

私は、まず参考人の意見を聞いて、その上で審議するというのが、これまでのほとん

どの陳情の例ではないかと思うんですけれども、そういった形で参考人をまずお呼びす

べきかと考えております。 

岩﨑健二委員 

陳情書の内容はほぼ分かっていますので、私は参考人の招集は必要ないと思います。 

濵﨑國治委員長 

ほかに御意見ございませんか。 

〔発言する者あり〕 

今の３人の御意見は、委員の意見を出し合った後、参考人の意見を聞く。 

木下孝行委員 

まず委員の意見を聞いて、呼ぶか呼ばんかという話もそこの中に入ります。 

その意見を聞いた上で呼ぶか呼ばんかという話になりますということよ。 

濵﨑國治委員長 

ですから今、委員の皆さんの意見を聞いて参考人招致をどうしますかというのを聞い

てるわけですから。 

それでは、参考人の出席を求める必要はないということと参考人の出席を求めるとい

うことの二つの意見になりましたが。 
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〔発言する者あり〕 

ちょっと休憩します。 

 

（休憩 午前11時11分～午前11時21分） 

 

濵﨑國治委員長 

休憩前に引き続き、委員会を開きます。 

まず、先ほど意見が出ております、まず委員会をして、そのときに参考人として呼ぶ

か呼ばないかの意見の方、挙手を願います。 

〔発言する者あり〕 

再度申し上げます。 

まず委員会をして、その委員会の審議の中で参考人を呼ぶか呼ばないかを決定すると

いう意見の方、挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

賛成多数のようであります。それでは、次回は委員会をしてその中で参考人を呼ぶか

呼ばないかで審査を進めるようにいたします。それでよろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

 

○ 陳情第11号 市議会議員選挙と市長選挙を同時選挙とするために行う市議会の自主解

散を求める陳情 

濵﨑國治委員長 

陳情11号についても同じようなことでよろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

では、そのように進めてまいりたいと思います。 

次に、次回の本委員会の開催日時についてお諮りします。 

次回の本委員会は、他の委員会等との調整がありますので、委員長に御一任願いたい

と思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

次回の開催日時は改めてお知らせします。 

以上で本日の市議会議員選挙の実施時期に関する調査特別委員会を散会いたします。 

 

（散会 午前11時24分） 

 

市議会議員選挙の実施時期に関する調査特別委員長  濵 﨑 國 治 


